Anmeldung

1.	Name des Vereines:					
2.	Anschrift der Vereinsleitung: (Adresse, E-Mail und Telefonnummer)					
3.	Welchem Verband gehört der Verein an:					
4.	Wann kommen Sie in St. Wolfgang an:	•	An	reise mit		
	Bus Anreise mit PKW					
5.	Mit wieviel Personen kommt der Verein: Person	en				
	Wie viele Festabzeichen werden benötigt? Stück					
	• Besuchen sie unseren Heimatabend am 16.5.2020 um 20:00 Uhr?		Ja	□ _{Nein}		
	• Wenn Ja, ist eine Kartenreservierung erforderlich! Anzahl der benötigten	Kar	ten	Stk.		
6.	Möchten Sie ein Erinnerungsband (Fahnenband)?		Ja	\square Nein		
7.	Führen Sie einen Ehrentanz oder Plattler auf?		Nei	'n		
	Tanz: Plattler:					
8.	Wir freuen uns, wenn wir Ihren Bürgermeister an unserem Fest begrüßen können.					
	☐ Ja ☐ Nein Bürgermeister					
9.	Es gibt kein Festzelt. Die Mittagsverpflegung erfolgt einerseits durch ortsansässige Vereine im Ortszentrum (Plätze begrenzt) bzw. besteht die Möglichkeit, in den angeführten Gasthöfen Plätze für das Mittagessen direkt zu reservieren (Anmeldungen dazu unbedingt erforderlich)".					
10.	. Für die Reservierung von Quartieren kontaktieren Sie bitte: Wolfgangsee Tourismus Gesellschaft Au 140, 5360 St. Wolfgang im Salzkammergut Telefon: +43 6138 8003, Fax: +43 6138 8003-81 E-Mail: st.wolfgang@wolfgangsee.at Web: www.wolfgangsee.at					
	Mit dieser Anmeldung bürgen und haften Sie für die Teilnahme und Einhaltung der Angaben.					
	Datum und Name:	,	Vere	einssiegel:		

Allgemeine Bedingungen:

- Jeder Verein wird ersucht, sein Taferl für den Festzug selbst mitzubringen.
- Ein Taferlbub ist nach Möglichkeit selber zu stellen.
- Pünktliches Erscheinen bei der Aufstellung zum Kirchgang und Festzug wird als Pflicht jedes Vereines angesehen.
- Jeder Verein möge sich bei der Ankunft in der Festkanzlei melden und dort die bestellten Festabzeichen abholen zu zu bezahlen.
- Die Festkanzlei ist im Foyer des Kurverbandes, Au 140, 5360 St. Wolfgang (beim Tunnel Ostportal)
- Pro Festabzeichen sind 2 € und für das Erinnerungsband 70 € fällig.
- Die Veranstalter haftet NICHT für Unfälle und Verluste
- Im Ortskern St. Wolfgang darf kein Salut- oder Böllerscheißen stattfinden. Die Möglichkeit hierfür besteht nur an ausgewiesen Plätzen! Anmeldungen in der Festkanzlei erforderlich

Bitte senden sie diesen Anmeldebogen per Post oder per E-Mail an

Obmann Konsulent August Niederbrucker Bergen 25

5311 Innerschwand Tel.: 0664 344 38 41

E-Mail: office@salzkammergut-tracht.at

Anmeldeschluss: 31. März 2020

Liste der Gasthöfe ins St. Wolfgang:

Dorfalm zu St. Wolfgang	St. Wolfgang	100	06138/20145
Hubertuskeller	St. Wolfgang	50	06138/2454
Paul der Wirt	St. Wolfgang	120	06138/2304120
Seeböckenhotel	St. Wolfgang	40	06138/2238
Gasthof Weisser Bär	St. Wolfgang	50	06138/20333
Seerestaurant W. Rössl	St. Wolfgang	100	06138/2306
Michael Pacher-Haus	St. Wolfgang	300	06138/2306